

В Тобольске состоялся мастер-класс по росписи елочных игрушек

Автор: Departament kultura i turizm

19.12.2022 16:14 - Обновлено 19.12.2022 16:16



17 декабря в здании туристско-информационного центра состоялся мастер-класс «Роспись гипсовых игрушек на ёлку» с Владимиром Мальцевым. Творческую лабораторию посетили 11 детей. Под руководством мастера участники расписали фигурки из гипса, создали красочные елочные игрушки. Гипсовые фигурки пользуются большой популярностью, так как изготовлены из экологичного материала, легкие и удобные для раскрашивания. Во время мастер-класса дети приобрели практические навыки росписи, работы с цветом и палитрой. Раскрашивая гипсовую фигурку ребенок развивает мелкую моторику и координацию движений, учится быть более точным и аккуратным. Занятия росписью дают прекрасную возможность проявить свои творческие таланты, развить фантазию.

Творческая лаборатория ждет посетителей на бесплатные занятия по предварительной записи в субботу с 12.00 до 14.00 часов по адресу: пер. Розы Люксембург 1. Телефон организатора: 8(3456)226089. Красочные мастер-классы раскроют секреты ремесел, подарят позитивные эмоции в тёплой и уютной обстановке.

{morfeo 1249}